



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Pěstování a využití žita a triticales v ČR
Student:	Jiří MACHNÍK
Katedra:	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání				X			
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce					X		
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití					X		
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je po odborné i formální stránce jen průměrné kvality. Hlavní výhradu mám pouze k částečnému splnění požadavků zadání, podprůměrné kvality jsou kapitoly „Změny v agrotechnice žita a triticales v posledních letech“ a „Pěstování, produkce žita a triticales v EU“. Kapitola. resp. alespoň zmínka o pěstování žita a triticales ve světě chybí zcela. Nedostatky bakalářské práce pramení z malé průběžné aktivity řešitele během zpracování.

Dotazy:

- 1) Co má autor na mysli větou „Žito je oblíbenou plodinou pro zemědělce“ (viz. první věta závěru práce), když pěstitelské plochy žita tomu vůbec neodpovídají?
- 2) Pohovořte stručně o pěstování žita a triticales v EU, resp. ve světě, uveďte nejvýznamnější pěstitele a vývozce.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

14.05.2019

Podpis vedoucího práce